Экзаменационный билет № 2
В1  В обменном пункте одна украинская гривна стоит 4 рубля 80 копеек. Отдыхающий Н. обменял рубли на гривны и купил арбуз весом 5 кг по цене 2 гривны за 1 кг. Во сколько рублей обошлась ему эта покупка?

Ответ: _______________
В2  Вычислите: 
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64

343

,

0

·


1)8                       2)2,8                            3)0,28                         4)0,8
В3  Найдите значение выражения 
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1)20                     2)  4                       3) 12                       4) 14
В4  Найдите наибольшее целое значение функции 
[image: image3.wmf]x
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1) -5             2) -6             3) 15        4) 6
В5  Найдите корень уравнения  
[image: image4.wmf]8
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Ответ: ______________

 В6  Найдите область определения функции 
[image: image5.wmf]27
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1) (3;+ ∞)           2) [3; + ∞)        3) (-∞; 2]          4) (-∞; 0).
В7    Решите неравенство  
[image: image6.wmf]1

)

7

(

log

3

<

+

x

 .

1) ( 3; + ∞)     2) ( − 7; − 3)          3) ( − 7;  -4)    4)  ( − 1; + ∞)  .

В8  Вычислите следующий предел   
[image: image7.wmf]25
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1)  0,1;           2) -0,1;          3)  0 ;         4)  ∞. 
В9 Найдите sin 2a, если 
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Ответ: ________________
В10 В правильной треугольной пирамиде SABC медианы основания ABC пересекаются в точке О. Площадь треугольника АВС равна 2; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка ОS.
Ответ: ________________

В11 На рисунке изображен график функции  у = f(x). Найдите среди точек x1, x2, x3, x4, x5, x6 и x7 те точки, в которых функции  f(x) имеет максимум. В ответ запишите количество найденных точек. [image: image10.emf]
1) 1;              2) 0;           3) 4;            4) 5

     С1   На рисунке изображён график функции у = f(x) и касательная к нему в точке с абсциссой x0 = 2. Найдите значение производной функции в точке  x0 = 2.
[image: image11.emf]
Ответ: ________________
С2  Решите уравнение [image: image13.png]3x+2 _ 3x+1 _ g



 QUOTE  
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Ответ: ________________   
          С3  Найдите наименьшее значение функции [image: image16.png]y=x>— 9x*+24x—1



 на отрезке [3; 5].
Ответ: ________________

С4 Найдите интеграл 
[image: image17.wmf]ò
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C5   Решите уравнение 
[image: image18.wmf].
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Ответ: ________________
         C6  Вычислить площадь фигуры, ограниченной линией:
[image: image19.png]4x+5x—y+5=0
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